



**РЕПУБЛИКА СРБИЈА
ОПШТИНА ОСЕЧИНА**

**ГОДИШЊИ ИЗВЕШТАЈ О РАДУ
ЗА 2023. ГОДИНУ**

**ОДЕЉЕЊЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ
- КОМУНАЛНА ИНСПЕКЦИЈА-**

Фебруар, 2024. године

Комунална инспекција је у области трговине ван продајног објекта и откупа воћа и поврћа извршила 50 инспекцијских надзора.

Применом закона и одлука Скупштине општине Осечина, комунална инспекција је у току овог извештајног периода обављала свакодневне контроле ЈКП „Осечина“, као вршиоца комуналних услуга, по питању:

- снабдевања водом за пиће ;
- изношења комуналног отпада и кућног смећа из варошице и околних села;
- одржавања улица, зелених површина и других површина јавне намене у општини;
- одржавања објеката атмосферских и отпадних вода;
- одржавања и управљања пијацама;

Контролама је утврђено да је водоснабдевање у 2023. години било уредно, осим кратких прекида због кварова на водоводној мрежи. Кварови су отклањани у најкраћем времену од стране ЈКП Осечина.

Изражени су проблеми на објектима канализационе мреже, тј. изливања отпадних вода на јавне површине, нарочито у делу раскрснице Цара Лазара и Карађорђевој улици као и шахте поред стамбених зграда у Карађорђевој улици и Пецкој.

Изношење комуналног отпада и смећа Комунално предузеће врши према Програму и у складу са Одлуком о комуналним делатностима, најмање два пута недељно из варошице, а из неких делова и свакодневно, док у приградским насељима ове послове врши једном недељно.

Одржавање површина јавне намене, зелених површина, као и прање улица, врши Комунално предузеће према Програму а извршење ових послова контролише комунална инспекција.

Послове комуналне инспекције врше два инспектора од који један обавља и поверене послове тржишне инспекције, а други и послове саобраћајне инспекције. Инспекција у раду користи један ауто, GPS уређај, ласерски даљиномер, пантљику, фотоапарат, техничку канцеларијску опрему.

Поштовање рокова у поступању је углавном у року, проблем је повремена доступност возила и услови на терену због конфигурације.

У претходној години није било приговора и притужби на рад инспектора.

Поднета су 2 захтева за покретање прекршајног поступка, издато је 10 прекршајних налога. Инспекција је учествовала на on line стручним усавршавањима, семинарима, обукама. Комунална инспекција активно учествује у припреми и доношењу општинских одлука. Такође, инспектори обављају и друге послове по налогу начелника општинске управе и председника општине као што је: писање и спремање конкурсне документације за учествовање на пројектима, организација општинских манифестација, протокол, издавање потврда за уједи пасе луталица, стамбено уређење и остало.

КОМУНАЛНО-ТРЖИШНИ ИНСПЕКТОР

Величко Марковић дипл.инж с.р



КОМУНАЛНИ ИНСПЕКТОР

Сузана Глигорић дипл.инж. с.р.